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PREKO 500 LJUBITELJEV VINA NA FESTIVALU 
SALON SAUVIGNON 

 

ŠAMPION V KATEGORIJI SUHIH SVEŽIH VIN JE PRIPADEL KLETI IZ SLOVENSKE, 
MED ZORJENIMI IZ AVSTRIJSKE ŠTAJERSKE // PARTNERJI FESTIVALA 
URBANOVO V ŠTRIGOVI // NASLEDNJE LETO DVE EDICIJI FESTIVALA: SREDI 
APRILA 2026 NA PTUJU, KONEC MAJA 2026 V LJUBLJANI   

 

Pretekli konec tedna, v soboto 10. maja 2025, je Ptuj gostil 11. festival Salon Sauvignon. Križne 
hodnike karizmatičnega Dominikanskega samostana, njegovih osončenih vrtov in dvorišč je 
preplavilo preko petsto ljubiteljev vina, ki je lahko pokusilo preko sto sauvignonov in cabernet 
sauvignonov šestinštiridesetih vinarjev iz celotne Slovenije, Avstrije in Hrvaške. Olja in 
dobrote iz olj sta v pokušino ponudili oljarna Kocbek in oljarna Carolea Prima.  

Za vrhunsko kulinariko sta v Sončnem parku poskrbela kuharska mojstra Društva kuharjev in 
slaščičarjev Slovenije Iztok Gumzej in Jan Resnik  
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Posebnost letošnjega festivala je bila prodajalna kristala, ki jo je v refektoriju uredila partnerica 
festivala Steklarna Rogaška.  

Ob stalnici; fotografski razstavi Vino in umetnost festivala Salon Sauvignon, so obiskovalci 
uživali ob ogledu slikovitih fotografij vinorodne haloške pokrajine avtorja Marka Vindiša, 
umeščeni v notranje dvorišče samostana.  

Dogodek je na južnem dvorišču zaokrožil koncert priznanega prleškega kantavtorja Tadeja 
Vesenjaka.  

Generalna pokroviteljica festivala Salon Sauvignon je Mestna občina Ptuj.  

 

V FOKUSU RASTIŠČA ŠTAJERSKE  

 

Pred odprtjem vrat festivala ob 13. uri je bila v veliki dvorani samostana podelitev šampionov 
letošnjega strokovnega festivalskega ocenjevanja, ki ga je osmič v sodelovanju s festivalom 
Salon Sauvignon izvedel KGZS Zavod Ptuj pod vodstvom Andreja Reberniška.  

Že tretjič je strokovna komisija, tokrat izmed osemdeset vzorcev, v kategoriji svežih 
sauvignonov izbrala klet Vina Bračko iz Jakobskega dola v Slovenskih goricah, in sicer za vino 
Sauvignon 2024.  

Šampiona v kategoriji suhih zorjenih vin, tokrat za vino Illyr Sauvignon Blanc 2022, pa je v 
drugo prejela klet Muster.Gamlitz Domaine 1196 iz Gamlitza na Avstrijskem Štajerskem v 
bližini slovensko – avstrijske meje.  

Letošnji Master Class je bil v znamenju rastišč sauvignona Štajerske. Na mojstrski delavnici 
sta Andrej Rebernišek, uveljavljeni strokovnjak s področja vinogradništva in vinarstva ter 
direktor KGZS Zavod Ptuj, in Robert Gorjak, mednarodno uveljavljen strokovnjak z WSET 
diplomo in soustanovitelj šole Belvin, pod naslovom ‘Vpliv rastišča na karakter sauvignona na 
Štajerskem’ predstavila zmagovalne sauvignone iz strokovnega festivalskega ocenjevanja. 
Ustrezno sta jih dopolnila z nekaterimi značilnimi sauvignoni članov Združenja Štajerska 
Slovenija, tako da so skupaj tvorili celovito sliko za predstavitev različnih rastišč, ki jih 
premore Štajerska.  

Strokovno plat festivala je finančno in strokovno podprlo Združenje vinorodna Štajerska.  

 

V PARTNERSTVO Z URBANOVIM  

 

Konec marca sta Robert Horvat, predsednik Društva vinogradara i vinara Međimurja „Hortus 
Croatiae“ iz Štrigove na Hrvaškem in Slavko Dobnik, direktor festivala Salon Sauvignon, 
podpisala sporazum o partnerstvu in sodelovanju.  

Robert Horvat: »Vino ne pozna mej, spaja ljudi, tradicije in kulture. S tem sporazumom 
pošiljamo jasno sporočilo o pomembnosti in pomenu sodelovanja in skupne promocije vin.  
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Verjamemo, da bo sodelovanje prispevalo k prepoznavnosti naših vin in odpiralo nove 
priložnost tako za hrvaške kot slovenske vinarje.« 

Slavko Dobnik: „Druži nas skupno rastišče sauvignona. Čez Avstrijsko Štajersko, Slovensko 
Štajersko in Hribovito Hrvatsko se namreč razprostira eno najbojših rastišč sauvignona na 
svetu, ki kar kliče po sodelovanju in povezovanju. Festival Salon Sauvignon ponujamo kot 
vstopna vrata v to mednarodno rastišče sauvignona. Prepričan sem, da lahko s prijatelji iz 
Hrvaške in Avstrije ogromno naredimo na prepoznavnosti in razvoju sorte sauvignon blanc kot 
ene izmed najbolj zanimivih in popularnih svetovnih sort. Sauvignon prav v naših krajih daje 
izjemne rezultate in ki je že prepoznan kot nosilna sorta treh vinskih dežel.« 

Na enajsti ediciji festivala so sodelovali vinarji društva „Hortus Croatiae“, pridružili so se jim 
hrvaški vinarji širšega območja. Najboljši vinarji festival Salon Sauvignon pa so se predstavili 
na 24. Festivalu Pušipela - Urbanovo, ki je bil od 16. do 18. maja v  Domu kulture u Štrigovi.  

 

NASLEDNJE LETO V LJUBLJANSKIH KRIŽANKAH  

 

Dvanajsto leto festivala Salon Sauvignon bo v znamenju dveh edicij:  

 

-       18. aprila 2026, bo prizorišče prve Dominikanski samostan na Ptuju,  

-       19. maja 2026, pa drugo edicijo festivala umeščamo v najpomembnejšo kulturno 
prizorišče slovenske prestolnice – v Ljubljanske Križanke.  

 

Slavko Dobnik: »Ptuj je v osredju mednarodne regije sauvignona – festival Salon Sauvignon 
zato želimo obdržati v čudovitem okolju Dominikanskega samostana, v najstarejšem 
slovenskem mestu, obdanem z vinogradi. Ptujska edicija festivala bo dala kot doslej velik 
poudarek strokovnim vsebinam, hkrati pa bo obdržala privlačnost družabnosti med zidovi 
srednjeveškega samostana.  

Hkrati se želimo približati ljubiteljem vina v slovenski prestolnici, ki je naš najpomembnejši 
vinski trg. Ljubljanske Križanke so prizorišče, v katerega smo se organizatorji festivala Salon 
Sauvignon dobesedno zaljubili – omogočajo nam festivalsko postavitev, ki bo navdušujoča. 
Ljubljanska edicija bo še posebej mednarodno obarvana z močnim enogastronomskim 
poudarkom in kulturniškimi vsebinami.« 

  

Fotografije: arhiv Salon Sauvignon  
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Dodatne informacije: 

ars.vino18@gmail.com 

mob. 00386 41 328 488 

  

Spremljajte, delite in lajkajte nas na: 

https://salonsauvignon.eu 

https://www.facebook.com/salonsauvignon/ 

https://www.instagram.com/salonsauvignon_/ 

  

 

 

 

 


